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govorili razni govorniki. Prireditev se bo vršil* 
ob vsakem vremenu. — Pripravljalni odbor. 

Moža in ženo nevarno obklal. Zadnjo nedeVjo; 
zvečer je 32 letni čevljarski pomočnik Anton Go
bec v Mariboru v Dajnkovih barakah z britvijci 
nevarno obklal zakonca Marijo ter Alojza Kme
tic, katera so spravili v bolnišnico, divjaka pa' 
so zaprli. 

Huda nesreča delavca. V Kotnikovi tovarni 
na Bledu je padel 22 letni delavec Jože Mrlak Z 
Vrhnike z visoke skladovnice na tla. Pri padcu 
si je zlomil roko, nogo, ključnico in hrbtenico. 

Ponočnjaki hudo poškodovali dva brata. Dne 
11. septembra v noči so v vasici Lašče pri Vrh
niki ponočnjaki z noži ta koli nevarno poškodo
vali pridna brata Franca ta Alojza Klančar. Po
škodovana so prepeljali v ljubljansko bolnišnico, 
kjer je Franc poškodbam že podlegel. Orožniki 
so pridno na delu, da polove zverine v človeški 
poči 

Nevarno se pobil. 66 letni Gašper Zevnik iz 
Puštala pri Škof j i Loki je padel z vrha škarpe 
na skale v potoku ta se je tako poškodoval, da 
bo težko okreval. 

Naša društva 
Griže pri Celju. Pri nas bo 18, septembra pfo

svetni tabor s telovadnim nastopom. Zbirališče v 
Megojnicah pri Grižah. Tabora se naj udeležijo 
vsi sosedni odseki z zastavami, vabljeni so ko
njeniki, kolesarji ta narodne noše! 

Dopisi 
St. Janž pri Velenju. Krajevna kmečka zvfcia 

. priredi v nedeljo, 18. septembra, takoj po rani 
sv. maši v Slomšekovi dvorani kmečko zborova
nje, na katerem bo govoril svetnik Kmetijske 
zbornice g. Turnšek iz Polzele o stanovski kmeč

I ki zavesti. Takoj po zborovanju bo pa občni zbor 
. Mladinske kmečke zveze. Pridite! 

Cvetkovci. Z veseljem čakamo pospravljanja 
jesenskih pridelkov, ker se kažejo od lanskega 
dokaj bolje. Vreme se je ta teden nekoliko zbolj
šalo. Ljudje so si malo oddahnili, ko so zaprli in 
obsodili tolpo brez primere, katere kapuš je bil 
Bezjak Ivan, doma iz Sterjanec, ne pa iz Cvet
kovec, kakor je bilo po časopisih objavljeno, ven
dar se še pojavlja tatvina naprej, posebno sedaj 
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Hitlerjev govor zaključil kongres narodno
socialistične stranke v Niirnberga 

Dne 12. septembra zvečer je bil zaključen v 
Niirnbergu šest dni trajajoči kongres Hitlerjeve 
stranke z govorom kanclerja, na katerega je ča
kal ves svet z največjim zanimanjem zaradi 
vprašanja sudetskih Nemcev. Hitler je v začet
ku svojega govora premleval že tolikokrat kane
šeni razvoj narodnega socializma in kritiko de
mokratičnih režimov. 

Šele drugi del govora je bil posvečen Češko
slovaški. Naslikal je trpljenje sudetskih Nem
cev, katerih je tri in pol milijona, ta ti da so iz
ročeni na milost ta nemilost sedmim milijonom 
Čehov. Če Čehi preganjajo sudetske Nemce, se 
demokracije sploh ne razburjajo. Mi pa lahko 
rečemo demokracijam: »če si ti ljudje ne bodo 
mogli pomagati sami, bodo dobili to pomoč od 
nas. Brezpravno stanje teh ljudi se mora kon
čati.« Nato je naslovil Hitler nekaj stavkov na 
naslov predsednika dr. Beneša, kateremu je od
govoril na njegov v današnji številki omenjeni 
govor: »Kar Nemci zahtevajo, je pravica samo
odločbe. G. Beneš nima dajati nikakih darov su
detakim Nemcem, če pa hočejo demokracije šči
titi to tlačenje, tedaj bo to imelo strašne posle
dice. Nikdar ne bom dopustil ,da bi s posredova
njem kakega dobrodušneža (Angleža Runcima
na) nastala oh Nemčiji druga Palestina, kjer se 
Arabci branijo brez orožja. Nemci v Češkoslo
vaški niso brez obrambe in tudi niso prepuščeni 
sami sebi.« Zaključil je Hitler svoj govor z za
trdilom, da je sam naročil letos dne 28. maja 
da se morata pomnožiti nemška letalska ta obo
rožena sila. Zapovedal je graditi trdnjavski pas 
na zapadu, katerega gradi 278.000 delavcev, 84 
tisoč strokovnih delavcev, 100.000 članov prosto
voljnih delavskih čet ta nešteto ptjonirskih in 
strokovnih bataljonov. Nemške železnice zvozijo 
tja na dan 8000 vagonov betonskega materiala 
in dnevno se porabi 100.000 ton gradbenega ma
teriala. To največje delo vseh časov bo gotovo 
pred zimo. Za tremi, oziroma štirimi obrambni
mi črtami tega trdnjavskega pasa pa stoji nem
iki narod v orožju. Hitler je vse to storil samo 
ea mir ta da bi preprečil, da bi moral nemški 
narod mirno prenašati žalitve. 

Dve tolovajski tolpi izsledeni 
Orožniki od Sv. Barbare v Halozah so po de

vetdnevnem napornem zasledovanju izven'svoje
ga rajona odkrili dve roparski tolpi po sedem do 
devet članov, ki so bili organizirani ta s prisego 
pred razpelom zapriseženi od vodje Habrka Fran
ca iz Budiščaka, občina Maruševac. Harambaša 
se je že v Ameriki udejstvoval v roparskem po
slu ta je po vrnitvi pred 20 leti osnoval svoje na
daljno organizirano roparsko delo s področjem za 
Haloze ta obrobno okolico savske banovine. Le 
zanesljive člane, ki so že večkrat dokazali svojo 
spretnost ta neustrašenost, je zaprisega! za svo
je prave ta stalne člane z grozno prisego na živ
ljenje ta smrt ta na smrtno kazen izdajalcu. Kdor 
ni prestal nevarnih izpitov ta pohodov, ni bil za
prisežen, ampak pod pretnjo smrtne kazni za 
izdajo izključen. Pri nekem vlcmu v Gruškovcu 
na Arbeiterjevem bi bil kmalu ubil brat brata, 
ker je zapustil stražno mesto. Tam so spustili 
tri polovnjake vina, ker niso našli posode, v ka
teri bi vino odnesli. Bila je to družba, ki je krad
la skupaj ta na dve skupini, kakor je pač bilo 
treba. Poveljstvo je imel že imenovani Habrka 
Franc, člani pa so bili mož ta žena Fajt Franc 
ta Bara, nadalje mati ta dva sina Hrženjak Bara 
s Štefanom ta Rudo (Bara se je v petek zastru
pila ta je že mrtva), nadalje dva brata Praš
nički: D jura ta Štefan. Ukradenih ta zaplenjenih 
predmetov je bilo pri orožnikih za cel muzej, ve
liko blaga so pa že tatovi že razprodali, čedna 
dražba ima dokazanih 45 ropov, nekaj pa jih je 
še v preiskavi. Vlome ta rope so izvrševali v šti
rih občinah po Halozah in Zagorju in v obeh 
banovinah. So pa to sami Hrvatje. 

Zanimivo je tudi, da so prišli na dan vlomi, 
zaradi katerih so bili nekateri ljudje po krivem 
obdolženi, kakor vlom na Mionovem v Paradižu, 
katerega je bil obdolžen oskrbnik Emeršič Janez, 
ki je prestal zaradi tega veliko krivico ta dosti 

Domače novice 
Otvoritev nove ceste. V nedeljo, 18. septembra, 

bo slovesna otvoritev ceste Frankolovo—Bukov
je. Ob pol 11 sprejem g. bana in drugih dosto
janstvenikov. Nato otvorf g. ban cesto. Ob 11 
sv. maša v Bukovju pri kapeli. Po sv. maši bodo 

Sv. Rokšmarje pri Jelšah. Zares krasno ta ne
poaabno se je obneslo tudi letošnje tu gori obha
jano godovanje Marijinega sladkega imena. Iz
redno število romarjev — posebno še iz Celja ta 
Savinjske doline — je prihitelo svojo pobožnost 
opravljat ter se z nami veselit prekrasnega vre
mena, ki nam je razločno kazalo Savinjske Alpe, 

ko Peco in njeno sosedinjo Uršljo goro, Go
ro Oliko ta Sv. Križ pri Belih vodah, Pohorje, 
Bcč, Donačko goro, hrvaško Zagorje tja doli do 
Zagreba ter vse lepe pokrajine tja do Planine ta 
Zidanega mosta ter še celo Sv. Jošta ta Sv. Nežo 
na Kumu. Ker pa zaradi udeležbe pri velikem 

,'tnem taboru v Rogaški Slatini, oziroma pri 
Sv. Križu to nedeljo marsikdo ni mogel k Sv. 
Roku, se bo obhajanje Marijinega godu tu gori 
ponovilo v nedeljo, 18. septembra, ta sicer s tiho 
sv. mašo ob šestih ter s slovesno službo božjo ob 
desetih. Vabljeni ta dobrodošli! 

čadramOptotHica. Na kvatrno nedeljo, dne 
25. septembra, bo pri nas blagoslovitev težko 
pričakovanega velikega bronastega zvona. Vojna 
nas je oropala naših lepih, biagodonečih zvonov, 
ki so bili naš ponos. Po vojni srno si kmalu na
bavili nove zvonove, toda mesto največjega zvo
na je bilo doslej prazno. V nedeljo bo to izpol* 
njeno. Ta veliki dogodek bomo proslavili s farno; 
prireditvijo. Ob 10 bo blagoslovitev novega zvona,' 
nato bo pridiga ta slovesna sv. maša. Po cerkve
nem opravilu bo zunaj cerkve zborovanje z go
vorom o ljudski prosveti. Ob 15 na vrtu gospe 
Varlove telovadni nastop mladine ta ljudska za
bava. Igrala bo godba iz Slov. Konjic. Vljudno 
vabljeni poleg župljanov tudi naši dragi sosedje! 

Jesenice. Upokojen je bil naš vodja ta pre
glednik finančne kontrole g. Vtačar Henrik. V 
službi je bil dober, obenem pa strog ta pravičen. 
Ko je prišel na Jesenice, se je prvo zanimal za 
kulturna društva, pri katerih je ustanavljal raz
ne pododseke. Odkar ga poznamo, je že ustano
vil osem kulturnih odsekov. Znano nam je tudi, 
da je ustanovil v svojem rojstnem kraju v čreš
njevcu pri Slov. Bistrici še za časa Avstrije Slo
vensko bralno društvo, katero je sedaj spremenilo 
naslov v Prosvetno društvo. K njegovemu tako 
obširnemu delovanju na polju prosvete ta kultu
re mu častitamo ta mu želimo v njegovem za
služnem pokoju še mnogo srečnih dni z željo, da 

' še naprej deluje pri započetem delu. 


